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Odůvodnění: 
 
Moderní technologické a miniinvazivní operační přístupy jdou stále vpřed  
a nemocnice by byla velmi ráda i nadále na popředí nemocnic s instalovanou 
nejmodernější technologií v rámci České republiky. Robotické operační 
systémy za dobu existence zaznamenaly významné posuny a stejně jako ve 
vyspělých zemích, se v dohledné budoucnosti stanou nezbytnou součástí 
operačních sálů každé větší chirurgické nemocnice. Záměrem nemocnice je 
zpřístupnit šetrné a nejmodernější operační techniky všem pacientům  
a současně se pokusit o rozšíření stávajícího operačního spektra, které je 
v současné době roboticky hrazeno. Vybavení pracoviště modernějším 
přístrojem v konečném důsledku zkrátí čekací dobu na výkony v regionu  
a minimalizuje pooperační komplikace, což snižuje nákladovost výkonů ze 
strany úhrad zdravotních pojišťoven.  
 
Nemocnice v současné době provádí jen část operativy z celkového spektra 
hrazených robotických výkonů, je však připravena výkony rozšířit o urologickou 
operativu a jednat i o zahrnutí bariatrické a kýlní (delikátní) operativy do 
hrazeného robotického spektra výkonů. Velký potenciál spatřuje i v operacích 
pro samoplátce. Nemocnice je předním pracovištěm pro operace zahraniční  
a samoplátcovské klientely, a je připravena využít chirurgický robotický systém 
i na výkony, které nyní nejsou součástí úhrad z veřejného zdravotního systému 
v ČR – zejm. bariatrická a kýlní operativa (v rámci vlastní studie). S ohledem na 
užití nejmodernější techniky při operacích lze očekávat skokový nárůst 
operativy zahraniční klientely.  
 
SurGal Clinic s.r.o. je afiliovanou nemocnicí Lékařské fakulty Masarykovy 
univerzity a podílí se aktivně na praktickém vzdělávání studentů LFMU, pro 
které je jistě velkou výhodou pracovat s nejmodernějšími přístroji. Nemocnice 
je také školícím pracovištěm několika středních zdravotnických škol a probíhají 
zde praktické maturitní zkoušky. SurGal Clinic s.r.o. uzavřela dne 27. 9. 2023 
Smlouvu o spolupráci při provádění robotické chirurgické operativy  
s Masarykovým onkologickým ústavem. Na podkladě této smlouvy byla 
navázána spolupráce v rozsahu přibližně 100 hrudních a kolorektálních 
onkochirurgických výkonů ročně, které pro MOÚ provede SurGal Clinic. SurGal 
Clinic se současně stala záložním centrem pro případ jakéhokoliv výpadku 
robotického centra MOÚ, a je tedy nezbytným pracovištěm pro systém 
neodkladné onkochirurgické péče.  
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